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Soit I'équation (E) :x* - 4x> + 2x* - 4x + 1= Q.
1. Vérifier que 0 n’est pas solution de (E).

2. Démontrer que sia est une solution de (E) alors

1 est solution de (E).
a

3. Montrer que I'équation (E) est équivalente a
: 4 1
Péquation : (E") : X* —4x+2-—+—==0.
X X

1 2
4, Calculer(x+—j .
X

1 :
5. On poset = (x+—j . Montrer que I'équation (E’)
X

se raméne a une équation du second degré.
6. Résoudre (E).
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